
 

 

 

 

 

Aos catorze dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, ocorreu à sessão ordinária da 

câmara municipal, sob a presidência da Vereadora Juciane Teixeira Jorge Nogueira que 

após a chamada nominal dos Vereadores e tendo o numero regimental a Sra. Presidente 

declarou aberta a seguinte sessão. Dando continuidade a Sra. Presidente Juciane Jorge 

desejou boas vindas a Vereadora suplente Selma que tomou posse em seu gabinete 

semana passada após a licença do Vereador Alexandre Coelho, que agora está 

compondo uma pasta da contabilidade do nosso município, e disse que se reuniu com os 

Vereadores da situação e indicaram o Vereador Francisco das Chagas Paula de Oliveira 

para concorrer uma vaga na Vice-presidência dessa casa. A Sra. Presidente designou 

que o Vereador Francisco Jonas iniciasse a votação que depois de finalizada, o Vereador 

Francisco das Chagas Paula de Oliveira foi eleito por nove votos a favor. Na ocasião a 

Sra. Presidente parabenizou o Vereador e disse que é um prazer tê-lo na mesa diretora e 

lhe desejou boas vindas. Em seguida designou o Vereador secretário Francisco Jonas 

para realizar a leitura da ata da sessão anterior, que após lida foi colocada em votação e 

aprovada por unanimidade. Antes da leitura das matérias a Vereadora Dávila pediu 

permissão para se retirar da sessão e foi concedido. Dando continuidade a Sra. 

Presidente fez a leitura das matérias dado entrada na casa. Pela Vereadora Andréia 

Paiva de Melo, foram apresentados três requerimentos, requerimento N°20/2021 que 

solicita ao Sr. Prefeito Saul a implantação do saneamento básico na Rua Antônio Isaias 

de Maia, no bairro ABC. Requerimento N°21/2021 que solicita o saneamento básico na 

Rua Raimundo da Cunha Brito, no bairro ABC. Requerimento N° 22/2021 que solicita a 

limpeza e capinação das ruas do Bairro Parque Tabajara. Pela Vereadora Dávila Celina 

Araújo foi apresentado um requerimento de N° 13/2021 que solicita ao Sr. Prefeito a 

recuperação da estrada no final da Rua Índio Jacó, próximo ao condomínio Laranjeiras e 

próximo à residência do Argentino. E um projeto de indicação de N°03/2021 que dispõe 

sobre a inclusão dos conselheiros tutelares do município de São Benedito no grupo 

prioritário do plano municipal de operacionalização de vacinação contra a covid-19 em 

São Benedito-CE e em outras providencias. Pela Vereadora Sâmya foi apresentado um 

requerimento de N°16/2021 que solicita ao Sr. Prefeito o estudo técnico e a implantação 

de uma ciclovia na estrada que liga a sede do município ao distrito do Barreiro. E dois 

projetos de indicação o primeiro de N°04/2021 que cria o serviço de plantão psicológico 

online, destinado ao acolhimento psicológico, para tratar de questões emergenciais aos 

servidores municipais que estão no enfrentamento da pandemia e a pessoas que passam 

por problemas emocionais em decorrência da pandemia e do covid-19 e da outras 

providências. E o segundo de N°05/2021 que dispõe sobre a obrigatoriedade da 

secretária de saúde do município de São Benedito a realizar a coleta de materiais para 

exames laboratoriais de idosos, acamados e pessoas portadoras de necessidades 

especiais com dificuldade de locomoção em suas residências e da outras providências. 

Pelo Vereador Marculino Franco Rodrigues foi apresentado um requerimento de N° 

15/2021 que solicita ao Sr. Prefeito um ponto de apoio de atendimento de saúde no sítio  



 

 

 

 

 

Campo de Pouso. Projeto de lei de N° 18/2021vindo do executivo que dispõe sobre as 

diretrizes para elaboração e execução da lei orçamentária para o exercício financeiro de 

2022 e dá outras providências. Não havendo mais matérias para apresentar a Sra. 

Presidente Juciane Jorge realizou a leitura dos requerimentos da sessão anterior, que 

depois de lidos foram colocados em discursão, em votação e aprovado por unanimidade. 

Em seguida leu o projeto de indicação N° 01/2021 das Vereadoras Sâmya e Andréia que 

depois de lido foi colocado em discursão, em votação e aprovado por unanimidade. 

Projeto de lei de N° 15/2021 dos Vereadores Juciane Jorge, Paulo Henrique, Rômulo 

Gurgel, Alexandre Coelho e Réges Brito, que declara como essencial a prática de 

exercício físico. Foi colocado em discursão, em votação e aprovado por unanimidade. 

Após encerrar as votações a Presidente Juciane Jorge abriu um espaço para oratória dos 

Vereadores. Primeiro orador a fazer uso da palavra foi a Vereadora Lucielma de 

Medeiros, iniciou dando boa noite a todos, cumprimentou os internautas que estão 

acompanhando pelas redes sociais e de forma especial cumprimentou todos os 

Vereadores em nome da presidente Juciane Jorge e disse que estava feliz de retomar a 

casa, mas que não foi da forma que ela planejou, desde já agradeceu o Prefeito Saul e ao 

Vice Chiquinho e o Vereador Alexandre Coelho pela confiança em seu trabalho e que 

permitiu com que ela estivesse de volta a casa, lugar que tanto respeita e que sempre 

disse em seus discursos que é uma honra muito grande representar o povo de São 

Benedito e já esteve por quatro mandatos consecutivos, foi uma jornada bonita e que se 

orgulha muito porque seu compromisso com o povo continua, que vai está na casa não 

sabe por quanto tempo, mas o tempo que ficar garante a todo cidadão sambeneditense o 

seu compromisso e responsabilidade, porque representar o povo é o mais importante e 

vai fazer um bom trabalho. Parabenizou o Prefeito Saul pelo belíssimo trabalho que ele 

está realizando em nosso município, mesmo a tantas dificuldades que estamos 

enfrentando com essa pandemia, onde tivemos que nos reinventar. Falou sobre a 

preocupação e sensibilidade do gestor em criar projetos para ajudar essas pessoas 

carentes que não recebem nenhum benefício. Parabenizou também o gabinete da 

Primeira-dama, que é uma novidade da gestão e achou muito legal. Finalizou 

agradecendo todos os amigos pela amizade e também a todos colegas Vereadores 

veteranos e novatos e desejou toda sorte do mundo. Ressaltou o requerimento da 

Vereadora Andréia em relação à casa do cidadão e disse que já está no plano do governo 

da administração e inclusive já está nos ajustes finais e que em breve vai funcionar. 

Agradeceu a todos e boa noite. Próximo orador a fazer uso da palavra foi a Vereadora 

Andréia Melo, iniciou dando boa noite a Presidente Juciane Jorge, aos Vereadores, aos 

funcionários da casa e todos os internautas. Agradeceu aos secretários da casa e todos os 

internautas. Agradeceu ao secretário de infraestrutura por já ter realizado alguns 

requerimentos que ela apresentou em relação a capinação, roçagem e reparos de 

algumas estradas e que nessa semana já vai ser feito no sítio campo de pouso, a 

população desde já agradece por esse feito. Falou sobre o seu projeto e da colega  



 

 

 

 

 

Sâmya, em relação a criação de uma casa de zoonoses em nosso município e pediu aos 

amigos para juntos darem continuidade a esse projeto e eu esteve reunida com a 

Vereadora Sâmya e o secretário Luís Carlos, que foi muito solicito a esse projeto e falou 

sobre a possibilidade de criar um consorcio junto a outros municípios e que será de 

grande importância para São Benedito. A Vereadora Sâmya, o Vereador Réges, a 

Vereadora Selma, o Vereador Rômulo, a Vereadora Dona Diassis e o Vereador Jonas 

pediram aparte e debateram entre eles informações preciosas sobre esse projeto. 

Retomando a palavra a Vereadora Andréia agradeceu aos colegas pelas informações e 

achou bem válida a sugestão do vereador Rômulo em unificar esse projeto. Agradeceu a 

todos vereadores pela colaboração, parabenizou a amiga Selma por retornar a casa e 

também ao Vereador Das Chagas por ter sido nomeado Vice-presidente e finalizou 

desejando boa semana a todos e boa noite. Próximo orador a fazer uso da palavra foi o 

Vereador Rômulo Gurgel, iniciou dando boa noite a todos, cumprimentou todos 

Vereadores na pessoa da Sra. Presidente Juciane Jorge e a todos internautas que estão 

assistindo. Deu boas vindas a amiga Vereadora Selma e que com certeza irá abrilhantar 

os debates na câmara, porque sabe do compromisso que ela tem e sempre teve com a 

população de São Benedita. Parabenizou pela indicação do colega Das Chagas e que 

hoje está assumindo a Vice-presidência da câmara na ausência do Vereador Alexandre 

Coelho, que tem certeza que ele vai contribuir muito nos trabalhos na mesa diretora da 

câmara. Agradeceu e parabenizou a administração por ter criado o canal de 

comunicação entre a população e a secretaria de infraestrutura, que já fez uso de canal 

que está disponível para todos e foi muito bem atendido e sugeriu que esse canal entre a 

população e a administração seja estendido a todas as secretarias e que é de grande 

importância. Finalizou dando boa noite e desejou que passe logo essa situação da 

pandemia para que logo possam se encontrar na câmara que é a casa do povo. O 

Vereador Paulo Henrique pediu aparte só para desejar boas-vindas a Vereadora Selma. 

Próximo orador a fazer uso da palavra foi a Vereadora Francisca Nunes, iniciou dando 

boas vindas a Vereadora Selma e disse que ela é sua amiga de coração não só na 

politica, mas a considera como filha, amiga e irmã e ficou muito feliz por ela ter 

retomando a casa. Disse aos colegas Vereadores que está a favor de todos os 

requerimentos que são para o bem do nosso município porque a responsabilidade de 

cada um deles é muito grande e que foram eleitos pelo povo para trabalharem por eles e 

que já está no seu quinto mandato consecutivo, sempre buscando resolver as demandas 

da população. Repetiu o pedido do Vereador Jonas e pediu que fosse feita a reforma das 

estradas e que se puder ser feito logo e ela desde já agradeceu ao secretário Aridson e o 

subsecretário Agnes. O Vereador Jonas pediu aparte e agradeceu a colega por ter 

reforçado seu requerimento e disse que é compromisso de representar o povo, não só do 

Inhuçú, mas de todo São Benedito. Retomando a palavra a Vereadora disse ao colega 

que fazendo uma união entre ela, o Vereador Jonas e o Vereador Paulo Henrique, vão 

trabalhar de maneira mais forte pelas comunidades do nosso município. A Vereadora  



 

 

 

 

 

Andréia pediu aparte e agradeceu a colega pela sugestão que ela tinha dado em relação a 

casa do cidadão, disse que vai ser feito um só requerimento com o nome de todos os 

Vereadores. Retomando a palavra a Vereadora disse que com a união de todos a 

população só tem a ganhar. Desejou ao amigo Das Chagas boas-vindas por ele está 

compondo a mesa diretora como Vice-presidente e finalizou desejando a amiga Dávila 

saúde e boa recuperação. Cumprimentou o amigo Marculino e disse que em breve vai 

visita-lo, desejou a todos um boa noite. Próximo orador a fazer uso da palavra foi a 

Vereadora líder da oposição Sâmya Brandão, iniciou dando boa noite a todos, 

cumprimentou os vereadores em nome da Sra. Presidente Juciane Jorge e a todos que 

acompanham pelas redes sociais. Falou sobre o remanejamento dos enfermeiros e disse 

que todos já esperavam por essa mudança, porque sempre existiu em todo inicio de 

gestão, mas o que causou espanto a esses profissionais foi acontecer essa mudança no 

meio de uma campanha de vacinação, porque uma campanha de vacinação normal já é 

difícil de fazer e principalmente essa do corana vírus. Agradeceu em nome de todos os 

enfermeiros o apoio de toda população onde eles atendiam e também de todos os 

Vereadores que se manifestaram em relação a esse assunto e disse que estão bem 

receptivos as comunidades que irão trabalhar da que pra frente e vão da o melhor de si, 

porque todos são muito profissionais e que vão ficar com saudades de onde 

trabalhavam. Agradeceu a aprovação dos projetos e pediu ao Gestor que fizesse um 

levantamento e visse as prioridades na execução dos requerimentos porque o povo fica 

cobrando e que inclusive ainda está esperando a contratação do fisioterapeuta para o 

hospital de campanha e hospital municipal que ainda não foi feito. A Vereadora Dona 

Diassis pediu aparte e falou que esteve com o Prefeito Saul e ele disse que ainda não 

está tendo contratações. Mas já está tudo certo para contratação desses profissionais. 

Retomando a palavra a Vereadora Sâmya ressaltou sobre o projeto que apresentou 

pedindo que fosse feito uma ciclovia na estrada que liga o Barreiro, porque nesse 

período de pandemia aumentou muito a prática desse esporte e acha de grande 

importância para população à execução desse projeto. Falou também sobre o plantão 

psicológico que é de grande importância para toda população nesse momento de 

pandemia. Pediu ao município que fosse feito o trabalho de coleta laboratorial a 

domicílio para os idosos do nosso município porque eles precisam muito desse auxílio e 

parabenizou a gestão pela coleta de covid que foi feita no Barreiro e Inhuçú. Finalizou 

parabenizando a Vereadora Selma por está retomando a casa e desejou boas-vindas a ela 

e também ao Vereador Das Chagas por está assumindo a Vice-presidência e deu boa 

noite a todos. Próximo orador a fazer uso da palavra foi o Vereador Marculino Franco, 

iniciou dando boa noite a todos que acompanham pelas redes sociais, aos colegas 

Vereadores e desejou boas-vindas a amiga Selma que está de volta a casa e parabenizou 

o amigo Das Chagas por está a frente da Vice-presidência da casa, e desde já agradeceu 

a secretaria  de infraestrutura por ter realizado vários reparos de lâmpadas nas 

comunidades. Finalizou desejando boa noite aos colegas Vereadores e a todos que  



 

 

 

 

 

acompanham pelas redes sociais. Próximo orador a fazer uso da palavra foi o Vereador 

líder do governo Réges Brito, iniciou dando boa noite a todos, cumprimentou a Sra. 

Presidente, aos colegas Vereadores e os internautas que acompanham pelas redes 

sociais. Parabenizou a amiga Selma por retornar a casa e disse o quanto é importante o 

trabalho dela para a casa e para o povo de São Benedito, parabenizou também o 

Vereador Das Chagas por mais uma vez está compondo a mesa diretora e desejou boa 

sorte. Agradeceu aos colegas Vereadores pela aprovação do projeto de lei, onde torna a 

atividade física como essencial, em que apresentou com os demais colega e disse que é 

de grande importância para a saúde da população. Falou também que em relação ao 

remanejamento dos enfermeiros, é feito sempre no inicio de cada gestão, porém só foi 

feito agora porque primeiramente o secretário Luis Carlos fez um estudo e um relatório 

individual de cada PSF’s e se reuniu com o Prefeito, o Vice, a Presidente da câmara, 

com ele, onde apresentou esses dados e constatou que fosse necessário fazer essa 

mudança para melhorar a saúde de São Benedito e disse que sabem que para onde esses 

profissionais forem, farão um bom trabalho. A Vereadora Sâmya pediu aparte e disse 

que todos aceitaram essa mudança e debateu com o colega. Retomando a palavra o 

Vereador Réges fez suas considerações em relação ao assunto. Finalizou dando um 

abraço e boa noite a todos. Próximo orador a fazer uso da palavra foi o Vereador 

secretário Jonas, que iniciou cumprimentando os colegas Vereadores em nome da Sra. 

Presidente Juciane Jorge e as pessoas que acompanham pelas redes sociais. Desejou 

boas vindas a Vereadora Selma e falou que em relação ao remanejamento dos 

enfermeiros sabe que não é fácil o gestor tomar uma decisão dessa, mais que em toda 

gestão se faz necessário alguns ajustes e disse que está na torcida para que tudo dê certo. 

Parabenizou o executivo pela preocupação com as pessoas que estão em vulnerabilidade 

social. Pediu novamente ao secretário de infraestrutura que visse a questão das trocas de 

luminária das localidades do Camocim, Chapadinha e Carrapato que a Vereadora Dona 

Diassis já apresentou esse requerimento e pediu também que acrescentasse o bairro 

Angelim porque recebeu algumas cobranças dessa comunidade. Agradeceu aos colegas 

Vereadores pela aprovação dos requerimentos e pediu também ao Prefeito Saul que 

visse a questão da ambulância do PSF do Inhuçú porque a população está cobrando. Na 

ocasião parabenizou o amigo Das Chagas por está junto com eles compondo a mesa 

diretora. Finalizou dando boa noite a todos. Próximo orador a fazer uso da palavra foi o 

Vice-presidente Vereador Francisco das Chagas, iniciou dando boa noite a todos. 

Parabenizou a Presidente Juciane Jorge pelo seu belíssimo trabalho nessa casa e 

agradeceu também ao Prefeito Saul, que juntamente com os Vereadores da situação se 

reuniram e lhe indicaram a compor a mesa diretora como Vice-presidente e desde já 

deixou sua gratidão aos colegas que votaram nele e disse que fará um bom trabalho 

juntamente com a Presidente Juciane, o secretário Jonas e todos os colegas da bancada, 

com o Prefeito Saul e Vice Chiquinho, para que a câmara e a prefeitura cada dia mais 

continue fazendo esse belíssimo trabalho em prol de toda população do nosso  



 

 

 

 

 

município. Parabenizou também a colega Vereadora Selma que está de volta a casa e 

desejou boas vindas para ela. Falou sobre a preocupação que o Prefeito Saul tem tido 

em resolver esses problemas causados por essa pandemia e que estão todos empenhados 

tentando solucionar tudo isso e disse que lentamente estão sendo liberados os comércios 

e academias para melhorar a vida do povo de São Benedito e disse que mesmo assim 

temos que continuar com todos os cuidados de prevenção contra esse vírus. Agradeceu 

ao Prefeito pela aprovação de seus projetos e que em breve serão concluídos. Falou que 

em relação ao projeto da criação da casa do cidadão, que esteve em reunião com o 

Prefeito, Vice e a Presidente Juciane e deu explicações precisas sobre esse assunto. O 

Vereador Réges pediu aparte e complementou a fala do colega com outras informações. 

O Vereador Rômulo também pediu aparte e sugeriu que fosse feito um convênio entre 

São Benedito e o Vapt-vulpt de Sobral. Retomando a palavra o Vereador Das Chagas 

agradeceu a sugestão do colega e disse que vai vê com o Prefeito Saul essa 

possibilidade. Parabenizou também pelo canal de comunicação ligado a secretaria de 

infraestrutura e pediu que fosse feito isso em todas as secretarias. Finalizou agradecendo 

a todos e desejou boa noite. Próximo orador a fazer o uso da palavra foi a Presidente 

Juciane Jorge, iniciou cumprimentando todos os Vereadores em nome do Vice Das 

Chagas e secretário Jonas e todos que estão acompanhando virtualmente. Disse que foi 

uma grande satisfação vendo a Vereadora Selma assumindo e também ao Vereador Das 

Chagas por agora está compondo a mesa diretora e desejou boas vindas aos colegas. 

Falou sobre a importância do atendimento por whatsapp da secretaria de infraestrutura 

que agora está disponível para a população e disse que vai ser bem melhor e mais ágil a 

realização dos pedidos. Ressaltou sobre os projetos que apresentou junto com os colegas 

Vereadores onde torna as atividades físicas em essencial, que já foi aprovado, bem 

debatido e discutido entre eles. Disse que em relação ao remanejamento dos 

enfermeiros, esteve reunida com o Prefeito e o Vice e que eles deram esclarecimento 

sobre as mudanças e ajustes que foram necessários serem feitos. Disse que na questão 

da vacinação está dando tudo certo porque estão todos empenhados e parabenizou a 

todos pelo esforço e dedicação e tem certeza que eles vão conquistar as comunidades e 

dará tudo certo. Finalizou dando boa noite a todos, convocando os Vereadores para a 

próxima sessão ordinária que acontecerá dia 5 de maio de 2021 e invocando a proteção 

de Deus e da pátria, declarou encerrada a presente sessão. 

Câmara Municipal de São Benedito-Ce em 14 de abril de 2021. 

 


